

ПОРТРЕТ НА ФОНЕ БИЗНЕСА

«Мама, меня посадили в тюрьму! Нет, за что – не понимаю! Думаю, это ошибка, но пока все выяснится, мне придется сидеть в КПЗ! Да, вместе с отъявленными бандитами и убийцами! Мамочка, спаси меня!.. Как? Судья до суда может выпустить меня под залог... 200 тысяч! Ну, конечно, долларов!»

Несчастливая мама! Где ей взять 200000 долларов, да еще в 2 часа ночи! Но раздумывать некогда, SOS, нужно спасать сына...

Мы, иммигранты, живя в Америке, стараемся жить, а иногда уже и мыслить по-американски: работаем в американских компаниях, ходим в американские магазины, пользуемся американским сервисом, смотрим бродвейские мюзиклы.

И все же, все же, все же... Если, к примеру, что-то болит, мы идем к русскоязычному врачу: потому что, как нам кажется, только на родном языке можно наиболее точно рассказать ему все до конца подробности своего недомогания.

Точно так же происходит и в другой экстремальной ситуации – той, о которой рассказано вначале: сын подает сигнал **SOS**, ему необходима срочная помощь, и обратиться за нею хочется к говорящему по-русски: он-то обязательно поймет! Но возможно ли это? Можно ли обратиться к кому-то по-русски, попросить займы такие или даже значительно большие деньги, да еще в 2 часа ночи?

Оказывается, можно, и не только в 2 часа ночи, а круглосуточно и в любой день недели. И не к кому-то, а к известной компании International Security Services («ISSInvestigation»), в названии которой зашифрован, как видно из заголовка, призыв **SOS**. Вы скажете, игра слов? Да, игра! Но ведь из нашей русской классики известно: «Что наша жизнь? Игра!..»

Компания ISS, которой бесценно руководит Георгий Кожар, уже более 10 лет, и она успешно осуществляет все виды расследований в США и за рубежом, включая и частные; все виды охраны для бизнесов и частных лиц. Компания проводит также профессиональную подготовку Security Guards по нескольким профилям, после которой они получают лицензию, а востребованность выпускников ISS, особенно в американских англоязычных компаниях, так высока, что вопрос о трудоустройстве по окончании учебы практически не возникает.

Более того, выпускники ISS, поступив на работу, сразу же действуют уверенно и энергично, потому что эти качества у них вырабатываются еще во время учебы. В то же время при возникновении в реальных условиях какой-то сложной, непредсказуемой ситуации они могут постоянно, круглосуточно рассчитывать на помощь и поддержку alma mater и после окончания обучения.

С недавнего времени ISS начала оказывать новую услугу, логично связанную с ее базовой деятельностью. Этот сервис называется Bail Bond («Обязательство внести залог и взять на поруки»), и смысл его заключается в том, что в любое время дня и ночи можно обратиться в ISS с просьбой помочь внести залог, назначенный судом, в практически неограниченном размере, за арестованного человека, и сделать это на русском языке. При этом ISS не станет долго выяснять, кто виноват и в чем дело – это будет сделано позже, потому что в момент обращения пострадавшего важно одно: оказать человеку немедленную помощь, внеся залог.

Новый сервис ISS осуществляет в партнерстве с компанией Best Bail Bond Agency, находящейся в бизнесе уже 15 лет, которой руководит мистер Джозеф Бест. Она расположена в Квинсе, и там работает русскоязычный представитель находящейся в Бруклине ISS Анатолий Закинов, который возглавил филиал ISS в Квинсе.

– Так что в год кролика мы будем жевать нашу морковку и в Квинсе, – шутит Георгий Кожар, а Анатолий Закинов разъясняет детали нового сервиса:

– Мы вносим в суд залог требуемого размера, деньги для которого получаем по договору со страховой компанией. Человека освобождают в течение 4-8 часов. Возникает вопрос, а что же дальше? Если впоследствии суд признает человека невиновным, то деньги возвращаются владельцу, за вычетом расходов на судебные издержки и оговоренной прибыли нашей компании. Деньги возвращаются владельцу и в том случае, если суд решил, что арестованный человек виновен и будет заключен в тюрьму. Есть и третий вариант – подсудимый после внесения залога попросту сбежал. В этом случае задача его найти соответ-

SECURITY INTERNATIONAL SERVICE



ПРИХОДИТ НА ПОМОЩЬ

ствует специализации нашей компании как детективной. Практически всегда это удается, и тогда человек заключается в тюрьму. Замечу, что если такой человек внес в качестве залога свои деньги, а потом сбежал, но мы его нашли, то внесенные деньги получаем мы – за работу по его поиску. Важно заметить, что Bail Bond – это работа без посредников, т.е. подсудимый – Bail Bondsman – судья.

Таким образом, важный и востребованный американский бизнес, основанный русскоязычным человеком Георгием Кожаром, стремится идти навстречу своим соотечественникам, расширяя и совершенствуя свою деятельность, в надежде на то, что и бизнесмены-соотечественники, наконец, поймут, что ISS – это не воздушный замок, не благие намерения, а реальная и, подчас, никем не заменимая помощь.

Ведь парадоксально, что 95% наших соотечественников на обучение по разным направлениям, охваченным понятием «безопасность», идут в ISS, и в то же время среди заказчиков ISS до крайности мало русскоязычных владельцев отелей, мотелей, офисных зданий и т.п.. По меньшей мере, это недальновидно. Возможная причина – русскоязычные бизнесмены по укоренившейся привычке не вполне доверяют друг другу. Это, конечно, барьер, но чтобы преодолеть его, ISS делает первый шаг...

Новое направление деятельности ISS – Bail Bond – находится в непосредственном «технологическом» взаимодействии с традиционными, которые включают как сыскную работу (Security & Investigation), в том числе сбор досто-

верной информации для суда, так и весь спектр услуг, так или иначе связанных с проблемами охраны и безопасности людей и объектов. Это и оперативная работа, и та, что связана с разными видами обучения.

Накопленный за 12 лет опыт работы компании, ее «но хау», нашел свое отражение в созданной книге-учебнике: Emergency Action Plan. Спады в политической или экономической активности в обществе если и влияют на развитие ISS, то скорее со знаком плюс, в том числе и сейчас, во время трудной для всех финансовой ситуации, потому что сегодня, более чем когда-либо, общество нуждается в специалистах, которых может подготовить ISS. Дело в том, что при любых обострениях ситуации в мире соответственно растет потребность в охране людей и объектов, а значит, и специалистов в этой области, будь-то резкие экономические спады, погодные аномалии или учащение терактов. Се-

водитель служб пожарной безопасности. Иначе говоря, FSD – это дежурный специалист, в обязанности которого входит принятие грамотных решений при возникновении аварийных или других чрезвычайных ситуаций. Предотвратить пожар, а при его возникновении принимать все необходимые меры для ликвидации – главная задача FSD. Это профессионал, способный принять верное и ответственное решение в те 4,5 минуты от возникновения пожара до приезда пожарной машины, в течение которых он действует по установленному на случай пожара плану, не допуская произвольных акций, в четко оговоренной и четко определенной ситуации.

Для получения диплома FSD нужно посетить 6 занятий по 4 часа каждое, как правило, раз в неделю. Занятия проводятся обычно на действующих объектах: в больших зданиях, госпиталях, гостиницах, школах и других, где множество лифтов и другого сложного оборудования.

– В наше время опасность исходит не только от непогазованного окурка или неисправной электропроводки, – говорю я Георгию. – Теракты, нападения с применением самых современных средств вооружения требуют, на верное, еще более широкой подготовки FSD. Как вы справляетесь с этими задачами?

– «Элементарно, Ватсон», как сказал бы Шерлок Холмс, – отвечает Г.Кожар. Озорные искорки пляшут в его глазах, но он улыбается только их уголками. – Чтобы никакой пожар и никакая террористическая опасность не могли застать людей, отвечающих за безопасность, врасплох, требования к FSD повышаются. Пожарное управление Нью-Йорка ввело более высокую должность: emergency action plan director (EAPD), которой соответствует и более высокая зарплата. Но чтобы их получить, всем FSD надлежит пройти дополнительно 15-часовой курс повышения квалификации...

– И вы хотите сказать, что у вас в ISS они могут это сделать?

– Конечно! И получить соответствующий диплом.

Наши русскоязычные выпускники широко востребованы в американских бизнесах, – продолжает Георгий, – их профессионализм, репутация нашей компании высоко ценятся американским истеблишментом. Даже не слишком доверчивые американские евреи уже несколько лет пользуются нашими услугами. Например, г-н Менди Гутман четыре года назад обратился к нам: ему срочно нужен был FSD, поскольку Пожарный департамент нашел в его домах столько нарушений, что ему грозили суд и тюрьма. Он понял, что ему проще и дешевле привлечь к работе специалиста, который способен постоянно контролировать условия пожарной безопасности, чем попасть в тюрьму. Мы заключили с ним договор, и четыре года мистер Гутман просто счастлив, не имея никаких забот.

Что же касается «русских», то их предубеждение к бизнесу соотечественника пока преодолеть не удается, хотя понятно, что резон у них для этого, возможно, есть. Будем стараться этот барьер преодолеть – это же важное свойство здоровой конкуренции: если все равно деньги тратятся, то надо сделать так, чтобы они шли к нам, а не к соседу. Почему? Потому что ISS сделает все лучше и быстрее.

Виталий Орлов

Адрес ISS:

715 Avenue U, Brooklyn NY 11223

Телефон:

(718) 837-3910

Телефон филиала в Квинсе:

(718) 288-8166

Здесь есть полные программы подготовки Security Guards как вооруженных, так и невооруженных, и им оказывается практически стопроцентная помощь по трудоустройству. А это – стабильные зарплаты, для некоторых – возможность «пересидеть» финансовый кризис, в результате которого они лишились высокооплачиваемой работы.

Одна из наиболее перспективных обучающих программ называется FSD (Fire Safety Director). Она готовит руко-

